

民生

外国人来华签证及入境政策调整 广东入境团咨询量上涨

新快报讯 记者李佳文报道 3月14日,国家移民管理局发布关于进一步调整外国人来华签证及入境政策的通知,该消息为我国入境旅游市场的复苏按下“加速键”。新快报记者了解到,近期广东入境旅游团的咨询量较年初有所上涨。即将来华参加今年春交会的众多境外参会客人已开始预订来粤行程,预计届时将进一步带动广东入境游客的大幅增长。

根据国家移民管理局发布的最新通知,自2023年3月15日零时起,对来华外国人持2020年3月28日前签发且仍

在有效期内签证的,准予入境;恢复海南入境免签、上海邮轮免签、港澳地区外国人组团入境广东免签、东盟旅游团入境广西桂林免签政策。

中国国旅广东公司纪委委员、综合管理部副部长邝颖君介绍,近期该社入境商务客人咨询量激增。目前该社的人境游产品以个性化订制为主,根据入境客人的需求策划多元化线路,客人来粤主要以参加会议、展览、公商务交流为主,其中南美、欧洲、中东、东南亚的入境公商务客人较多。该社为入境客人提供线路策划、服务

接待、外语翻译等一系列服务。在参加公商务活动之余,该社策划了一系列以广州塔及花城广场、沙面、陈家祠与永庆坊、珠江夜游等广州代表性景点体验游,受到众多入境游客的欢迎。“目前,众多境外来华参加春交会的客人已开始预订来粤行程,预计将带动入境游客大幅增长。”

以民航市场为例,根据携程旗下FlightAi市场洞察平台数据,截至3月14日,3月入境航班架次恢复至2019年的两成左右,携程平台搜索量恢复至2019年的九成,入境航班单程含税均价为

2223元。“相信随着恢复签证审批以及未来入境航班量的恢复,入境航班的价格有望进一步稳定。”

广之旅总裁赵文志表示,外国人赴华签证及入境政策优化调整后,短期内将对外国人来华商旅出行有明显推动作用,促进国际商务人员流动更加频繁;从中长期看,将对入境旅游产生极大利好,“在大湾区正在建设世界级旅游目的地的大背景下,该政策的实施将吸引更多游客来到湾区、游览湾区、认识湾区,推动湾区旅游市场的加速建设和蓬勃发展的。”

350岁木棉王 今年将开花8万朵

新快报讯 记者王彤 李小萌 通讯员刘慧鹏报道 3月15日,“听见花开 红棉颂”——广州中山纪念堂第二届木棉文化节闪耀登场。活动将持续至3月31日,为“英雄花开英雄城”2023广州传承弘扬红色文化系列活动添上浓墨重彩的一笔。记者从中山纪念堂获悉,今年园内350多岁高龄的“木棉王”预计开花8万朵,尽情展现生命的魅力。

相关工作人员介绍,广州中山纪念堂园区内共有29株木棉,其中“木棉王”如今已有350多岁高龄。木棉王周边,是全园木棉树冠覆盖最密集的区域,每到木棉盛开的季节,“几树半天红似染”就是最形象的表述。蓝瓦、黄墙、红花、隔窗、飘檐、悬枝,再加上火红的木棉花,使得园区成为众多摄影爱好者追捧的摄影地点,更是游客最喜爱的打卡点之一。据专家预测,今年木棉王开花在8万朵左右。

为充分激发孙中山纪念地文物文化资源新创造活力,广州中山纪念堂还联合全国孙中山纪念地,发起文创设计大赛,进一步加强全国各地孙中山纪念地合作共建交流工作。

古建飘书香,红棉伴悦读。位于园区西侧“花城书房 红色悦读”阅读空间由广州图书馆、粤书吧、新华书店与中山纪念堂联袂打造,3月正式对外开放,藏书超过2000册,市民游客可在此报名参加读书分享会等活动。



赏花游3月预订量环比大增3倍
**广州深圳韶关
入选国内20大赏花胜地**

新快报讯 记者李佳文报道 天气转暖春花绽放,近期赏花游的人气飙升。来自携程数据显示,3月以来赏花景区的门票预订量环比2月同期增长近3倍,同比去年增长150%。其中,广州赏花景区门票预订量环比2月同期增长331%,同比去年增长190%。去哪儿平台数据也显示,近一周赏花类产品预订量比2022年同期增长3倍。

依据城市赏花属性以及近期赏花热度,携程口碑榜推出了“国内20大赏花胜地”。分别是贵州安顺、江苏无锡、湖北武汉、贵州毕节、江西婺源、福建漳平、云南罗平、北京、广东广州、上海、云南南涧、山东济南、江苏南京、河南洛阳、重庆、陕西西安、广东深圳、西藏波密、江苏兴化、广东韶关。

广州热门的赏花推荐目的地有:天适樱花悠乐园、花都香草世界、余荫山房、中国科学院华南植物园、岭南印象园、白云山、宝墨园、海珠湿地、天鹿湖森林公园、白水寨风景名胜区。

**南航广州-乌鲁木齐-巴库
往返航线正式复航**

新快报讯 记者李佳文 通讯员南宣报道 3月13日中午12时12分,中国南方航空CZ8051航班从广州白云国际机场顺利起飞,标志着南航广州—乌鲁木齐—巴库往返航线的正式复航。该航线是我国与阿塞拜疆共和国唯一一条通航的国际客运航线。

据了解,南航广州—乌鲁木齐—巴库航线计划每周一执飞,3月26日后,航班号将变更为CZ6023/CZ6024,执行班期调整为每周三、周日。

(上接02版)

南非非洲人国民大会主席、总统拉马福萨,南苏丹苏丹人民解放运动主席、总统基尔,尼加拉瓜桑地诺民族解放阵线总书记、总统奥尔特加,委内瑞拉统一社会主义党主席、总统马杜罗,塞尔维亚前进党主席、总统武契奇,蒙古人民党主席、政府总理奥云额尔登,东帝汶人民解放党主席、政府总理鲁瓦克,巴布亚新几内亚潘古党领袖、政府总理马拉佩,格林纳达民族民主大会党领袖、政府总理米切尔,俄罗斯统一俄罗斯党最高委员会

主席格雷兹洛夫,哈萨克斯坦“阿纳特”党主席科沙诺夫,多哥保卫共和联盟总司库、国民议会议长采冈等在对话会上致辞,热烈祝贺中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开,热烈祝贺习近平再次当选中共中央总书记、国家主席、中央军委主席,热情赞誉新时代十年的历史性成就、历史性变革,积极响应习近平总书记在主旨讲话中提出的政策主张,表示愿同中国共产党一道,在现代化进程中发挥好引领和推动作用。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席对话会,并作总结讲话。他指出习近平总书记发表主旨讲话,系统阐述了中国共产党关于探索现代化道路的认识,提出了全球文明倡议,表达了中国共产党愿同各国政党一道,推进具有本国特色的现代化事业、促进全球文明交流互鉴、推动构建人类命运共同体的真诚愿望,展现了中国共产党直面人类共同挑战的政治勇气和责任担当,为推动世界现代化进程、促进人类文明进

步提供了中国方案。中国共产党愿同各政党和政治组织共同担负起探索现代化道路、推动文明进步的政党责任,在推动构建人类命运共同体的征程中携手同行。

王毅、尹力、李书磊、秦刚等出席对话会。

中国共产党与世界政党高层对话会以“现代化道路:政党的责任”为主题,来自150多个国家的500多个政党和政治组织的领导人出席会议。